

Z á p i s n i c a

zo 4. verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Špania Dolina, konaného dňa 30.3.2015

Prítomní :

Starostka : Martina Wilhelmerová

Poslanci : Ján Rýs, Ivan Sedliačik, Milan Vigaš,
o 18,00 hod. prišli pp. Ladislav Vajcík a Andrej Ľupták

Hostia : podľa prezenčnej listiny

P r o g r a m :

1. Otvorenie
2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce
5. Schválenie rozpočtu obce Špania Dolina na roky 2015 - 2017
6. Schválenie spracovania návrhu dopravného riešenia v obci
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Návrh uznesenia
10. Záver

K bodu 1 /:

Starostka otvorila 4. verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva, privítala všetkých prítomných.

K bodu 2/:

Starostka predniesla návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. Navrhla do bodu rôzne zaradiť návrh smernice pre odmeňovanie poslancov a návrh cenníka za použitie majetku obce ako dodatok č.1 „ k Zásadám hospodárenia s majetkom obce Špania Dolina „

Za zapisovateľku určila Annu Šlaukovú, za overovateľov zápisnice pp. Jána Rýsa a Ivana Sedliačika.

Hlasovanie :

Za : Ján Rýs, Ivan Sedliačik, Milan Vigaš

Proti : 0 Zdržal sa : 0

K bodu 3/:

Do návrhovej komisie starostka navrhla za predsedu p. Milana Vigaša, za členov pp. Jána Rýsa a Ivana Sedliačika.

Hlasovanie :

Za : Ján Rýs, Ivan Sedliačik, Milan Vigaš

Proti : 0 Zdržal sa : 0

K bodu 4/:

Vzhľadom k tomu, že sa na vyhlásený termín voľby hlavného kontrolóra nikto neprihlásil, nové voľby sa uskutočnia dňa 11.mája 2015 o 17,00 hod. v budove obecného úradu.

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Špania Dolina bude vyvesené na úradnej tabuli a na webovej stránke obce dňa 31.3.2015.

Hlasovanie :

Za: Ján Rýs, Ivan Sedliačik, Milan Vigaš

Proti : 0 Zdržal sa : 0

K bodu 5:!

Starostka predložila návrh rozpočtu obce Špania Dolina na roky 2015-2017. Návrh bol zverejnený na úradnej tabuli a na webovej stránke obce.

p. Sedliačik mal pripomienky na porade, vyjadril sa k rozpočtu, vidí sa mu ako rizikový, nie sú rozpočtované náklady na záväzok vyplývajúci zo zmluvy na vydané propagačné materiály (Propagácia banskej histórie v regióne). Nezdá sa mu správne, aby pre rozpočtovú organizáciu SHP bolo rozpočtované 8500,00 €. Navrhuje presunúť fin.prostriedky z transferu pre SHP na opravu miestnych komunikácií.

p. Vigaš navrhuje rozpočet schváliť a potrebné zmeny riešiť formou rozpočtových opatrení. Presun fin.prostriedkov z SHP už bolo vysvetlené na porade.

p. Rýs – upozornil na to, že obec je v rozpočtovom provizóriu a potrebujeme mať schválený rozpočet pre podanie žiadostí na vyhlásené výzvy. Navrhovaný rozpočet je vyrovnaný, navrhuje ho schváliť a všetky zmeny riešiť priebežne formou rozpočtových opatrení.

p. Šlauková – nerozumie pripomienkam p. Sedliačika, pretože návrh rozpočtu prejednávali poslanci na pracovnej porade, kde sa o pripomienkach rozprávali a predpokladala, že sa dohodli na stanovisku. Pokiaľ ide o transfer pre RO, tieto prostriedky boli príjmom RO a na konci roka boli prevedené na účet obce, tak ako to ukladá zákon. Uvedené prostriedky sa musia previesť na výdavkový účet SHP, pretože sú to finančné prostriedky SHP. O použití rozhoduje riaditeľ SHP, ktorý nie je prítomný.

p. Vigaš – opätovne doporučuje návrh rozpočtu na roky 2015-2017 schváliť, tak ako bol predložený.

Hlasovanie :

Za: Ján Rýs, Ivan Sedliačik, Milan Vigaš

Proti : 0

Zdržal sa : 0

K bodu 6:!

Starostka požiadala p. Sedliačika, ktorý sa tiež zúčastnil rokovania s Ing. Brašenovou aby informoval o stretnutí, ktoré sa týkalo spracovania návrhu na dopravné riešenie v obci Špania Dolina. Záujem je, aby sa vyriešilo dopravné riešenie v obci, a tým by sa predišlo problémom pri stavebných konaniach. Predpokladaný náklad na spracovanie návrhu dopravného riešenia je cca 1200,00 €.

Hlasovanie :

Za: Ján Rýs, Ivan Sedliačik, Milan Vigaš

Proti : 0

Zdržal sa : 0

K bodu 7:!

Starostka oboznámila prítomných s navrhovanou smernicou o odmeňovaní poslancov. Keďže neboli žiadne pripomienky dala o návrhu smernice hlasovať.

Hlasovanie :

Za: Ján Rýs, Ivan Sedliačik, Milan Vigaš

Proti : 0

Zdržal sa : 0

Starostka predložila návrh na cenník za požičiavanie majetku obce. Cenník bude tvoriť dodatok č. 1 k " Zasadám o hospodárení s majetkom obce Špania Dolina " zo dňa 29.1.2007. K cenníku neboli vznesené žiadne pripomienky a preto dala o návrhu hlasovať.

Hlasovanie :

Za: Ján Rýs, Ivan Sedliačik, Milan Vigaš

Proti : 0

Zdržal sa : 0

K bodu 8:!

p.Baláž - spýtal sa na dopravné riešenie, ktoré sa ho tiež týka. Ak by to malo padnúť na nedostatku finančných prostriedkov je ochotný prispieť. Navrhuje, aby každý koho sa tento problém týka prispel finančnou čiastkou. Je treba, aby sa každý dostal k svojej nehnuteľnosti a preto je už naozaj treba riešiť cesty. Treba zahrnúť riešenie celej dopravy v obci.

p.Rýs – prístupové cesty určite treba riešiť, riešiť to plošne, ak cesta nie je v majetku obce bude potrebné rokovať s majiteľmi. Aby bolo spokojných čo najviac vlastníkov nehnuteľností.

p.Vigaš - celý dopravný generel je na to, aby sa vyriešili prístupové cesty

p.Bezák – keď bude dopravný generel schválený, nech sa schváli dodatok k územnému plánu, ale bude potrebné premyslieť ako uviesť v stavebných povoleniach podmienku, že kde nie je prístupová cesta vybudovaná, musí si ju dať vybudovať stavebník na vlastné náklady. Obec určite nebude mať na to finančné prostriedky .

p.Slobodník – doporučuje použiť podklady, ktoré sú už spracované, ktoré boli urobené už pri predošlom pokuse o vypracovanie nového územného plánu , navrhuje riešiť okrem ciest aj vodu a kanalizáciu.

p.Sedliačik – dopravné riešenie by malo byť ako nadstavba platného územného plánu obce formou dodatku č. 7.

p.Rýs - má byť vyhlásená nová výzva v apríli na modernizáciu verejného osvetlenia s možnosťou získania dotácie až do výšky 200 000 €. Obec sa bude uchádzať o získanie finančných prostriedkov Ďalej informoval o pláne kultúrnych podujatí, pozval všetkých na kladenie vencov dňa 1.4.2015 o 15.00 hod. z príležitosti 70. výročia oslobodenia obce

p.Slobodník – informoval, že ostal asfalt a bolo by vhodné, aby sa zaplätali diery už teraz a nie až na jeseň.

Starostka -- informovala, že bude brigáda 11.4.2015, aby sa vyčistilo námestie a 18.4.2015 bude ďalšia brigáda, ktorú organizuje banícke bratstvo Herrengrund. Požiadala prítomných, ak treba okrem toho niečo súrne vyčistiť alebo upratať, opraviť po zime, aby toto nahlásili.

p. Rýs – hlavne sa bude riešiť smetný dvor, musí sa vyčistiť priestor okolo kontajnerov, mali by sa presunúť kontajnery na opačnú stranu t.j. k múru.

p. Vigaš – k smetnému dvoru doplnil, že by sa mali prenajať uzavreté kontajnery do doby, kým sa vyrieši smetný dvor do dlhodobejšej podoby.

p.Rýs – treba urobiť rozbor vody, pomôže pri zabezpečení.

Starostka – upozornila, že Rudné bane budú pokračovať v likvidácii a preto kto má ešte niečo uskladnené v garážach musí toto vypratať.

p.Tomala – pred 4 rokmi opravil zábradlie, ale ho bude potrebné natrieť. Chcel vedieť, prečo sa neodpratáva sneh a neposypáva sa cesta na Duchovnú ulicu .

p.Rýs - pravda je taká, že sa priebežne posypáva až po Dr. Sitára, odtiaľ si už vlastníci nehnuteľností musia cestu udržiavať sami.

p. Tomala - upozornil na problém vytekania splaškov z nehnuteľnosti p. Krajča. Je to dlhodobější záležitosť, a preto sa s pýta, čo robí stavebná komisia, prečo to nikto nerieši. Na Krásnej Hore je podobný problém, pretože z horárne k bytovke vyteká odpad zo žumpy, zem je mokrá, v lete tam môže byť veľa komárov. Z veľa domov sú odkvapové rúry do cesty, čo robí stavebná komisia, treba aby riešili problém, aby sa stavebná komisia so starostkou prešli po dedine a videli všetky nedostatky.

p.Sedliačik – mestá a obce majú plán zimnej údržby a toto v obci chýba. Bude potrebné sa s týmto zaoberať.

p.Rýs- nedá sa, aby dvaja pracovníci k úplnej spokojnosti všetko robili, treba aby sa aj občania podieľali na údržbe obce.

Starostka - budeme robiť, čo sa dá a čo bude v našich silách.

K bodu 9:!

Predseda návrhovej komisie p. Vigaš prečítal návrh na uznesenie zo 4.verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva. Hlasovanie bolo vykonané po prerokovaní jednotlivých bodov.

K bodu 10:!

Starostka po vyčerpaní všetkých bodov programu 4. verejné zastupiteľstvo ukončila.

Zapísala : Anna Šlauková

Zápisnicu overili : Ján Rýs :

Ivan Sedliačik :


Martina Wilhelmerová

starostka

V Španej Doline, 30.3.2015

Vyvesené : *31.4.2015*

Zvesené :